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ßpfgtwpi
OcuuuvcdA

ßpfgtwpiufcvwo Ig pfgtv

StqlgmvpcogA

DncvvA

b jngtxgtvgkngt GaP bPR1b12

Fgemdncvv 1 40 mC 0 mC

Lm3A

ZpA
LpCA
ZkorA
ZkA
TFHA
LrmA
LeyA

EG

StqlgmvpcogA
CpigdqvupwoogtA
DgÄgkejpwpi RtvA

DcwlcjtA
StqlgmvcwhvtciupwoogtA

LpfgzA
CwügpngkvgtA
PgwvtcngkvgtA
Uvgwgturcppwpi 230 a CEA
Uvgwgturcppwpi 24 a FEA
Uvgwgturcppwpi 24 a CEA
HtgofurcppwpiA
OguuwpiA
UgpuqtngkvwpiA

PgvÄhqtoA

UejwvÄmncuugA
UejwvÄctvA
UejtcpmvkghgA
HctdgA
Zoigdwpiuvgor.A

Vgejpkuejg Fcvgp fgt Uejcnvigt vgmqodkpcvkqpA
Dgoguuwpiudgvtkgduurcppwpi / -HtgswgpÄA
Dgoguuwpiuuvtqo fgt Uejcnvigt vgmqodkpcvkqpA
DgoguuwpiuuvqüurcppwpiuhguvkimgkvA
DgoguuwpiukuqncvkqpuurcppwpiA
DgoguuwpiudgncuvwpiuhcmvqtA
DgoguuwpiuuvqüuvtqohguvkimgkvA

Dgfkpivg DgoguuwpiumwtÄuejnwüuvtqohguvkimgkvA
(Lm3 pwt dgk MwtÄuejnwüuejwvÄgkptkejvwpi (UESF) kp Gkpurgkuwpi)

DgoguuwpiumwtÄÄgkvuvtqohguvkimgkvA

Dgoguuwpiuuejcnvxgto igp NgkvwpiuuejwvÄuejcnvgtA

H t fkgugu Fqmwogpv wpf fgp fctkp fctiguvgnnvgp Lpjcnv dgjcnvgp ykt wpu cnng Tgejvg xqt. Fkg agtxkgnh nvkiwpi fgu Lpjcnvgu kuv qjpg wpugtg cwuft emnkejg bwuvkoowpi pkejv iguvcvvgv.

MngoogphcdtkmcvA

Farbkennzeichnung der Leiter (in Anlehnung an VDE0113 Teil1):

b jngtxgtvgkngt GaP c

0 mC

6mC

LS44
205oo

230a
4ma

400a / 50KÄ

0.6
18mC
3mC

Mncuug LL

TCN 8035

PgvÄ Pö h t Sctcnngnncwhdgfkpiwpigp

2025

uejyctÄ
jgnndncw
tqv
fwpmgndncw
dtcwp
qtcpig
ygkü
xkqngvv

50C

Gpgtikg-Uejcnvigt vgmqodkpcvkqp, pcej RaG GP 6143=-1/-3

25ÖE

KCIGT

Cwuh jtwpiurncp

Eqr°tkijv Kcigt
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OcuuuvcdA
rghtÄriugcvÄo Mh rghtv

ZtslhmvrcohA

DncvvA

b jnhtähtvhknht GaP bPV1b12

bhkejrÄrihr 2 41/3,125 0 mC 0 mC
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rghtÄriugcvÄo Mh rghtv

ZtslhmvrcohA

DncvvA

b jnhtähtvhknht GaP bPV1b12

bhkejrÄrihr 3 41/3,125 0 mC 0 mC
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ärghtÄriugcvÄo Mh rghtv

ZtslhmvrcohA

DncvvA

b jnhtßhtvhknht GaP bPV1b12

bhkejrÄrihr 4 41/5 0 mC 0 mC


